

Лидер Нове странке Зоран Живковић сматра да би нови парламентарни избори и избори за Град Београд, уз редовне председничке, били добри за опозицију. Он нуди конкретан предлог - Сашу Јанковића за кандидата за председника, а да се ДС и ДЈБ договоре око кандидата за премијера и градоначелника Београда.



Живковић је оценио да би били добро за опозицију, посебно за демократску проевропску опозицију.

- То је прилика да кажемо да можемо да се ујединимо око идеје, око заједничког циља и да направимо ефикасан механизам за заустављање ове ненормалне власти - навео је он за Н1.

ЛДП нема шта да тражи у нашем друштву

Живковић каже да демократска опозиција у Србији треба да нађе најбољи одговор на ову ситуацију у којој се Србија налази. Најбољи одговор је отерати СНС и Вучића и његове сателите и вратити Србију на прави пут, навео је. Он сматра да то може да се уради уколико се договоре око рационалних циљева.

- Мој конкретан предлог је да уколико буду избори за председника, за парламент и за Град Београд, да кандидат проевропске опозиције за председника буде Саша Јанковић, а да се Доста је било и ДС договоре ко ће да да кандидата за председника Владе и градочелника. И мислим да је то потпуно логично по снази, могућности и по шансама. Ја видим то као српска три прста, као три добра решења за то искушење које нам спрема Вучић, и мислим да је време да ми Вучићу покажемо како се напушта политичка сцена - рекао је Живковић.

Упитан да ли ЛДП и СДС могу да уђу у уједињену опозицију, Живковић странци Бориса Тадића даје неке шансе, али Чедомира Јовановића не би волео да види у том дружини.

- ЛДП нема шта да тражи у нашем друштву, разумем сва искушења кроз која су та странка и њен лидер пролазили, ја не рачунам на њих, ја не бих могао на њих да се ослоним - каже Живковић.

Он оцењује да је СДС на "некој прекретници", да се ту нешто дешава што би они сами морали најпре да реше.

- А онда ћемо видети како ћемо даље заједно, ако будемо заједно - закључио је лидер Нове странке.

(Н1)